

独家冠名 新许氏洋参 HSU'S GINSENG

## 市場警報

2011年9月9日 星期五 编辑 邹传科 组版 崔琛 校对 刘洁

中秋

纪

事

感谢



## 她笑着说,不要紧 文雅晴

六年级的时候,我12岁,从农村里的小学转到镇上的小学就读六年级,虽然只有短短的一年,但有一件事,至今已有10年,但却不会忘记,而班主任的印象至今也留在我的心里。

那次,打扫教室时,不小心将吊顶 上的日光灯打了下来。那一刻,我现 在想来也不知道该怎么办。

后来被班主任叫到办公室,很清

楚地记得,站在办公室里的我,腿一直 在抖,直到老师讲了话,她笑着说"不 要紧,幸好没伤到人,日光灯的事情我 来处理,你回去看书吧。"虽然现在看 来很小的一件事情,但对于那时候的 我来说,自己的成绩不好,也因为出于 自卑吧,做什么事情都是小小翼翼 的。随着年龄的增长,上了高中,大 学,那一幕至今难忘。

# 为我考一个大学 佚名

一直以来,我都知道自己不是一个聪明的人,对于学习,更是头疼的事。在高中以前,名次总在排名的最后,直到遇见了你,跨越了一张纸,来到名单的前面。

高三时的我,也许是因为压力,也 许是因为没有信心,每次月考总是忽 上忽下。一次月考之后,名次滑到班 级第十名以后,我所在的那个高中是 县里的二中,如果排名不靠前,一二本 将会很危险。她把我叫到教室外,对 我说了人生中一辈子都不会忘记的 话:"为我考一个大学"。

谢谢有你,如今我即将大学毕业, 而您对我的教育永远也不会毕业。他 就是我尊敬的老师肖雅。

#### 对父亲的感恩之情 余晓敏

在安徽大别山区,红色岳西是我的家乡。在岳西深处,有一个美丽的地方叫宝纛河,我的母校雨山小学就坐落在这里。我的恩师就是我的父亲,一个有着27年教龄的民办老教师。

我要感谢我的父亲在我和妹妹读书的年代,他用他那微薄的工资把我和妹妹抚养长大并先后送入了中专和大学。在那艰苦的年代里,记忆最深的是我和妹妹读小学时的学费,是我父亲一

学期的工资。那时父亲的工资都还不够垫付我和妹妹的学费,但就在这种艰难的情况下,我成为了我们村第一个去安庆读书的中专生。我一直觉得我很幸运,因为当时村里好多女孩都只读到了初中,而父亲却给我上了中专,后来中专毕业直接参加工作。我的妹妹后来也考上了大学。现在我已经结婚生子,但每每教师节到来之时,心中总会对父亲产生一种崇高的感恩之情。

### 祝福昔日恩师张素银 洪

我现在还常常想起我小学时候的老师,那时的她是一位年轻漂亮又善良的女性。她从一年级一直把我带到小学毕业。她对学生非常好,记忆中从没有打骂过我们,总是耐心地教导我们,即使我们惹她生气了,她也不会对我们怎么样,最多只是温柔地轻拍我们一下。

已经有很长时间没见到我的老师了,听说她早就调到镇上的小学了,现

在也已经退休了。一直想看看我这位可亲的老师,可一直没有实现。今年的教师节到了,我在这里深深地祝福我的老师——巢湖市黄麓镇的张素银老师,你在我的心中永远那么美丽可亲,永远那么温柔善良!我一直没有忘记你,是你让我的小学时光充满快乐,充满乐趣!我永远感谢你,我可爱的老师!

## 听她的课是美的享受 廖玉琴

王圣贻老师个子不太高,穿着朴素、 大方,短短的头发,洁净白皙的皮肤,鼻 梁上架着一副靓丽的眼镜,她已经六十 好几了。王老师待人诚恳,和蔼可亲,在 课间休息时常和同学们开玩笑,拉家常, 打成一片。她乐于助人,谁请她修改稿 子都很乐意,而且特别认真。

王老师还非常关心我们,嘱咐我们:年纪大了,一定要注意休息,走路小心,晚上尽量不要出门,以防摔跤。

有同学生病了,王老师不是打电话问候,就是登门去看望。

王老师备课一点不马虎,每讲一课 都要参看很多资料。为了讲好史铁生 的《我和地坛》,她把多种资料回避的疑 难处,硬是啃下来,一直忙到深夜。

我们文学班的学员们对王老师 印象特别好,非常喜欢她。我真有 幸来到文学班学习,我喜欢听王老 师讲课!

#### 他的善举改变了我们 张后琳

我的高中语文老师是合肥七中的 沙驼老师。他的善举改变了我和我的 同学们的人生。

1982年,我高考失利,整个暑假躲在家里不肯见人,对自己的人生该如何往下走极度迷惘。却不知我的年愈六旬的恩师为了和我一样落榜的同学们,冒着酷暑数次去教委争取设立补习班,接着又知会各科老师,然后便或坐公交车,或骑自行车,在那个通讯与

交通都不发达的年代,仅凭支离破碎的家庭住址信息千辛万苦地把没考上的学生一个个找回到班里,光为找我,恩师在我家小区长得一模一样的楼房中寻找了一个星期……

开学了,同学们一个不少的返回 到母校,学校还是那个学校,老师还是 那些老师,不一样的是重新回到教室 拿起书本的我们,以及由此带来的不 一样的人生。



中秋节选好礼

月型是秋分外明, 许氏锌参牵挂您。 又到一年团圆日, "秋日私语"赠与您。

凡一次性购买许氏西洋参类产品满150元就赠

送您精美的"秋日私语"礼盒一份。送完为止。

美国许氏参业集团与您共赏明月

许氏洋参合肥分公司服务电话: 0551-2654672

